BME SZILARDSAGTANI ES TARTOSZERKEZETI TANSZEK SZILARDSAGTAN L

Ferde hajlitas, kiilpontos hizas, nyomas - Gyakorlé6 feladatok 2. 1/2. 2008. &sz

1.) Ellen8rizziik a tartét az @) és Q) keresztmetszetekben képlékeny allapot feltételezésével! f4=200 N/mm’
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(Dkeresztmetszet: Képlékeny hajlitas
Mrd =f dx‘( lSnyomottl +| Shﬁzottl)
Semleges tengely tertiletfelezd!
A/2=3000/2=1500 mm® a=1500/2%10=75 mm
MRd,el =200%(2%10%75%37,5+ 10*100%20+2%10%25%12,5 ) =
=200%(56250+26250) = 16,5’{'106Nmm= 16,5 kNm > 6 kNm MF!
(Q) keresztmetszet: Képlékeny kiilpontos hizés ®
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z e=M/N=6*10/270+10'=222 mm ' f4=200
Kiilpontossag sszehasonlitas:
1) YF.=0 Nra=A"f ¢2%(A o™ d)
270000 =3000*200-2*(2*10*4)*200 ~— a=41,25 mm

2.) ZMs = O NX-ERd =2={-f‘ d *A nyomott;(‘ (ya '3./2)

270000% ens=2%*200*[2%10%41,25%(65-41,25/2)]

e=54,24 cm > en=22,2cm MF!

Er86sszehasonlitas:
1.) SM»=0 — a A ﬂf d>'f€-2 * (A nyomottxjf d) "'(e +ya'ﬂ/2) =0
3000%200%22,2-2%2*10* 4¥200% (22,2 + 65-4/2) =0
a1=21,84 mm
#17 4*a+33,3=0 <

a2=152,6 mm

2) SF.=0 Nra=A*f a-2%(A oo™ f d)
Nrd,el=3000%200-2%(2%10*21,84*200) =425280N =425,28 kN > 270,0 kN MF!




